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1. Увод 

 

 

План инспекцијског надзора Сектора туристичке инспекције за 2024. годину, сачињен је на 

основу планoва одељења и садржи посебне табеларне приказе годишњег плана по 

месецима, са прописаним елементима планa инспекцијског надзора за организационе 

јединице Сектора, односно за територијална подручјa месне надлежности четири одељења 

туристичке инспекције: Београд, Нови Сад, Краљево  и Ниш. Такође, приказани су елементи 

плана инспекцијског надзора за организационе јединице у седишту Сектора, Одсек за 

контролу рада инспектора и Одељење за координацију, студијско-аналитичке и правне 

послове, у делу активности ових организационих јединица који се односи на послове 

инспекцијског надзора. 

 

План инспекцијског надзора Сектора туристичке инпекције за 2024. годину је донет на 

основу члана 10. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник РС“ бр. 36/15, 44/18 

- др. закон и 95/18). Заснива се на пројектованим циљевима Владе Републике Србије, 

програмским активностима које су у Буџету Републике Србије пројектоване за 2024. 

годину, као и на постојећем стању у области инспекцијског надзора.  

 

 

2. Циљеви 

 

Сектор туристичке инспекције обавља послове који се односе на: вршење инспекцијског 

надзора над применом закона и других прописа којима се уређују области туризма и 

угоститељства и предузимање прописаних управних и казнених мера у вршењу 

инспекцијског надзора; утврђивање испуњености прописаних услова за обављање 

туристичке и угоститељске делатности; заштиту потрошача и заштиту интелектуалне 

својине у областима туризма и угоститељства; израду извештаја и информација о раду 

Сектора туристичке инспекције и извештаја о стању у областима у којима се обавља надзор; 

праћење примене прописа, иницирање измена и предлагање одговарајућих решења и 

предузимање едукативних и других активности у циљу превенције погрешне примене 

прописа; правне и аналитичке послове везане за вршење инспекцијског надзора; сарадњу са 

другим инспекцијским органима, правосудним органима, органима за прекршаје и другим 

органима државне управе и са удружењима и организацијама у области туризма и 

угоститељства и удружењима за заштиту потрошача; праћење реализације пројеката за 

развој туризма и контролу извршења уговора између Министарства и привредних субјеката 

у координацији са Сектором за туризам; као и на друге послове из ове области. 
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У складу са усвојеним програмским Буџетом Републике Србије и његовим пројекцијама за 

2024. годину, дефинисана је програмска активност „Туристичка инспекција“ са основним 

циљевима и индикаторима: 

 
Назив 

ПА: 

Туристичка инспекција 

Сврха:         Обезбедити примену прописа који регулишу пружање услуга у области туризма и угоститељства, смањење 

сиве економије у области  туризма и угоститељства  и повећање прихода у буџету од увођења привредних 

субјеката у легалне токове, од наплате казни и боравишне таксе, као и ефикаснију заштиту потрошача.                                                                    

Опис: Програмском активношћу обухваћена је припрема и вршење инспекцијског надзора привредних субјеката 

и нерегистрованих субјеката који пружају услуге у туризму и угоститељству, превентивно деловање 

туристичке инспекције: организовање трибина у циљу едукације привредних субјеката, струковних 

удружења у вези примене прописа, организовање  едукација инспектора и спровођење саветодавних посета. 

Организовање дежурства у приоритетним дестинацијама у сезони кад су ове услуге највише заступљене 

(планински центри, бање и манифестације), као и доношење решења и подношење прекршајних налога и 

пријава на основу извршених надзора. 

Правни 

основ: 

Законски основ:  

1.Закон о туризму („Службени гласник РС”, број 17/19) 

2. Закон о угоститељству („Службени гласник РС”, број 17/19) 

3. Закон о инспекцијском надзору („Службени гласник РС”, бр. 36/15, 44/18 - др. закон и 95/18) 

4. Закон о јавним скијалиштима („Службени гласник РС”, бр. 46/06) 

5. Закон о заштити потрошача („Службени гласник РС“ број 88/21); 

6. Закон о привредним друштвима („Службени гласник РС”,  бр. 36/11, 99/11, 83/14-др.закон, 5/15,  44/18 

95/18, 91/19 и 109/21) 

7. Закон о заштити становништва од изложености дуванском диму („Службени гласник РС”, бр. 30/10) 

8. Закон о посебним овлашћењима ради ефикасне заштите права интелектуалне својине („Службени 

гласник РС”, бр. 46/06, 104/2009 – др. закон и 109/21) 

9. Посебне узансе у туризму („Службени гласник РС”, бр. 33/2001) и  

Подзаконски акти (18 Правилника и 5 Уредби)  

 

Стратешки основ: 

 

- Стратегија развоја туризма Републике Србије за период од 2016. – 2025. 

- Споразум о стабилизацији и придруживању ЕУ 

- Стратегија заштите потрошача за период 2019-2024 („Службени гласник РС“, бр. 93/19)  

- Стратегија реформе државне управе у Републици Србији 

Циљ 1 Осигурање законитости  пословања  и поступања надзираних субјеката у области туризма. 

 

Индикатори : 

▪ Однос извршених редовних  и ванредних  надзора; 

▪ Проценат надзора са утврђеним неправилностима. 

Циљ 2 Боља примена прописа из области туризма 

 

Индикатори: 

▪ Број извршених саветодавних посета у оквиру превентивног деловања туристичке инспекције; 

 

Као и предходних година, приоритет Сектора туристичке инспекције у 2024. години је 

смањење сиве економије у области надзора  уз повећање уплаћених средстава у буџет од 

уплата пореза и боравишне таксе, као и постизање ефикасније примене прописа од стране 

регистрованих субјеката у области надлежности туристичке инспекције. 
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У 2024. години акценат ће бити на спровођењу активности које се односе на унапређење 

превентивног деловања, пре свега кроз службене саветодавне посете код субјеката надзора 

из надлежности туристичких инспектора. Службене саветодавне посете планирају се 

посебно за одређене територије и у срединама које у претходном периоду нису биле 

покривене инспекцијским надзором, као  и за новорегистроване привредне субјекте који 

нису били премет надзора (нове туристичке агенције, смештајни објекти и др.). Такође, 

приликом планирања се водило рачуна и о планираним изменама подзаконских аката. 

 

У циљу унапређења превентивног деловања туристичке инспекције, а у складу са 

препорукама и инструкцијама Координационе комисије, Сектор туристичке инспекције 

посебно планира да  током 2024. године  настави са спровођењем активности у вези са:  

- Организовањем  посебних  обука, саветовања и састанака за туристичке инспекторе 

и овлашћене инспекторе локалне самоуправе у вези поступка превентивног деловања и 

заузимањем ставова за уједначавање поступања инспекције; 

- Унапређењем садржаја сајта - поред објављивања плана рада, извештаја о раду, 

редовног објављивања прописа и измена тих прописа, аката о примени прописа, контролних 

листи, планирано је да се обезбеди на сајту и део за објављивање често постављаних питања 

и неодумица са одговорима на питања које привредни субјекти, грађани и друга 

заинтересована лица имају и објављивање инспекцијске праксе; 

- Унапређењем комуникације, сарадње са надзираним субјектима организовањем 

посебних  састанака, трибина, радионица са приватним и цивилним сектором и надзираним 

субјектима и спровођењем посебних медијских кампања. 

 

 

3. Надлежност и организација 

 

Сектор туристичке инспекције је надлежан и врши надзор над применом закона и других 

прописа у области туризма и угоститељства на територији целе Републике Србије. 

Oрганизационо има: Одељење за координацију, студијско-аналитичке и правне послове, 

Одсек за контролу рада инспектора и четири  одељења туристичке инспекције: 

 

Одељење туристичке инспекције Београд, има Одсек за Град Београд и Одсек Београд 

за подручну јединицу ширу од подручја управног округа - Мачвански управни округ, 

Колубарски управни округ, Поморавски управни округ, Шумадијски управни округ, 

Подунавски управни округ и Браничевски управни округ, са седиштем у Београду;  

 

Одељење туристичке инспекције Нови Сад, за подручну јединицу ширу од подручја 

управног округа - за Севернобачки управни округ, Севернобанатски управни округ, 

Западнобачки управни округ, Јужнобачки управни округ, Сремски управни округ, 

Средњебанатски управни округ и Јужнобанатски управни округ, са седиштем у Новом 

Саду; 

  

Одељење туристичке инспекције Краљево, за подручну јединицу ширу од подручја 

управног округа - за Златиборски управни округ, Моравички управни округ, Рашки управни 

округ, Расински управни округ, Косовскомитровачки управни округ, Пећки управни округ 

и Призренски управни округ, са седиштем у Краљеву;  



6 
 

 

Одељење туристичке инспекције Ниш, за подручну јединицу ширу од подручја управног 

округа - за Борски управни округ, Зајечарски управни округ, Нишавски управни округ, 

Топлички управни округ, Пиротски управни округ, Јабланички управни округ, Пчињски 

управни округ, Косовски управни округ и Косовскопоморавски управни округ, са 

седиштем у Нишу. 

 

Јединице локалне самоуправе надлежне су и преко овлашћених инспектора могу да врше,  

уколико у складу са Законом о угоститељству („Службени гласник РС“  бр. 17/19) преузму 

поверене послове инспекцијскoг надзорa, инспекцијски надзор само у делу који се односи 

на:      обављање угоститељске делатности од стране правног лица, привредног друштва, 

предузетника као и физичког лица и испуњеност прописаних минимално техничких 

услова  у објектима домаће радиности (собама, апартманима, кућама), сеоским 

туристичким домаћинствима и хостелима; наплату и уплату боравишне таксе; 

истицање и придржавање прописаног радног времена у угоститељском објекту, као и 

испуњеност прописаних услова  у погледу уређења и опремања уређајима за одвођење 

дима, паре и мириса, као и других непријатних емисија и услова којима се обезбеђује 

заштита од буке и испуњеност прописаних услова  и начин обављања угоститељске 

делатности у угоститељском објекту, који се налази у стамбеној згради, уколико је 

јединца локалне самоуправе ове услове прописала. 

 
4. Постојеће стање 

 

При изради Плана рада за 2024. годину пошло се од сагледавањa постојећег стања у области 

надлежности туристичке инспекције, посебно по одељењима туристичке инспекције, 

односно сагледавања реалних могућности  да туристичка инспекција у наредном периоду 

оствари утврђене циљеве. 

  

Постојеће стање сагледано је на основу чињеница о врстама и броју субјеката надзора који 

су у надлежности туристичке инспекције, на основу података о постојећим и планираном 

људском ресурсу којим ће Сектор туристичке инспекције и организационе јединице реално 

располагати – броју и територијалном распореду туристичких инспектора, као и на основу 

досадашњег искуства и процене ризика по врстама делатности и територијама. Узети су у 

обзир специфичности надзираних делатности и субјеката, анализе показатеља реалног 

стања у области, као  и анализе појединачних резултата рада oдељења туристичке 

инспекције.  

  

 

а) Надзирани субјекти 

  

У надлежности туристичке инспекције је изузетно велики број субјеката контроле, јер 

туристичка инспекција на територији Републике Србије контролише рад привредних 

субјеката и физичких лица која: обављају делатност туристичких агенција; обављају 

угоститељску делатност пружања услуга смештаја, исхране и пића у угоститељским 

објектима  (хотели, мотели, туристичка насеља, пансиони, туристички апартмани,  кампови, 

преноћишта, хостели, ресторани, барови, кафеи и др.); наутичку делатност;  
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ловнотуристичку делатност; пружају услуге смештаја и исхране у домаћој радиности  (собе, 

апартмани и куће) и у сеоским туристичким домаћинствима; пружају услуге туристичких 

професија (услуге туристичких водича и пратиоца), пружају услуге изнајмљивања возила, 

као и услуге на скијалиштима.  

 

Туристичка инспекција не располаже комплетним подацима о броју регистрованих 

субјеката за чију контролу је надлежна. Без обзира на то што је Законом о туризму и 

Законом о угоститељству предвиђена регистрација субјеката који обављају делатност у 

области туризма и угоститељства у Регистру туризма, у пракси је заживела само 

регистрација туристичких агенција, док за остале делатности овај регистар није у функцији. 

 

Број привредних субјеката који обављају угоститељску делатност за исхрану и пиће је 

немогуће утврдити (у Агенцији за привредне регистре, у Регистру привредних субјеката се 

региструје само претежна  делатност која не мора бити из области туризма и угоститељства, 

и њихов број је изузетно велик.  

 

Само је у делатности туристичких агенција прописана посебна регистрација у Регистру 

туризма Агенције за привредне регистре. Такође, иако је Закон о туризму и Закон о 

угоститељству предвидео да се сви субјекти који пружају услуге у туризму и угоститељству 

евидентирају у Регистру туризма, у пракси овај део Регистра још увек није у функцији. 

 

У области угоститељства проблем је и посебно изражена сезонска динамика регистровања, 

престанка и прекида рада, честе промене субјеката пословања у угоститељским објектима, 

пренамена (промена врсте објеката) и др.  

 

Увођењем Централног информационог система у области туризма и угоститељства, као и 

законском обавезом да привредни субјекти део података о свом пословању евидентирају 

кроз овај систем, расположиви су подаци о угоститељским објектима за смештај, како 

категорисаним, тако и некатегорисаним, као и о туристичким агенцијама, што свакако 

олакшава и планирање надзора и припрему за инспецијски надзор.  

 

У оквиру Централног информационог система (ЦИС) креиран је нови модул "Туристичке 

агенције", који представља централизовану базу података о раду туристичких агенција, јер 

поред осносвих података о туристичким агенцијама који се преузимају из Реистра туризма, 

АПР-а, база ће садржати и све евиденције које су агенције дужне да воде у складу са 

законом. Нови модул ће допринети већој заштити права путника, транспарентнијем 

пословању туристичких агенција, а уједно и поједноставити инспекцијски надзор 

туристичкој инспекцији.  

Од 1. октобра ове године туристичке агенције су у обавези да у Централни информациони 

систем у области угоститељства и туризма евидентирају продата туристичка путовања, 

издате потврде о гаранцијама путовања, као и све уговоре са агенцијама посредницима, и 

све уговоре са трећим лицима којима су поверене услуге смештаја, превоза, туристичких 

професија и др. Посебан значај успостављања овог система је обавезност издавања Потврда 

о гаранцијама путовања од стране агенција, искључиво кроз овај систем. Потврде о 
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гаранцијама путовања имају сврху за обештећење путника у случају неиспуњења елемената 

уговора који је путник сачинио са туристичком агенцијом. 

Нови модул у ковиру ЦИС-а ће омогућити да надлежни органи у реалном времену имају 

увид у све елементе и детаље свих продати туристичких путовања, односно да ли је за исто 

издата прописана потврда о гаранцији путовања. Истовремено сваки путник ће 

имати могућност да путем линка доступног на сајту надлежном министарства провери 

валидност издате потврде о гаранцији путовања. Новим модулом омогућава се добијање 

информација о броју путника на одређеној дестинацији у реалном времену, која је посебно 

значајна у случајевима акцидентних ситуација. 

Такође, кроз систем је омогућен стални увид и праћење висине промета туристичких 

агенција, чиме се у случају прекорачења висине промета, обавештава агенција да је 

неопходно да обезбеди нову гаранцију путовања. Иста информација се доставља и 

туристичкој инспекцији. 

Систем ће одређеним временским интервалима обавештавати туристичке агенције о 

времену истицања лиценци агенцији, и обавези правовременог обезбеживања исте, те у 

случају истицања исте, агенција неће бити у могућности да прода путовање. Све наведене 

податке и евиденције туристичке агенције су и до сада биле у обавези да воде, с тим да се 

са уведеним изменама уноса и вођења евиденција кроз ЦИС, они постају доступни 

државним органима у сваком моменту, што је добар основ за превенцију штете. 

Надзор туристичких инспектора у Републици Србији обухвата контролу над радом  1117 

туристичких агенција (према подацима Регистра туризма из октобра 2023. године), а 

процена је и над радом преко 20.000 категорисаних и некатегорисаних угоститељских 

објеката (за смештај и исхрану и пиће), пружање услуга смештаја од стране физичких лица 

и у сеоским туристичким домаћинствима, планинским и бањским туристичким центрима 

са више од  60.000  категорисаних лежајева, више од 150 агенција за изнајмљивање возила 

и др. 

Како је опредељено да је приоритетни циљ Сектора борба против сиве економије односно 

спречавање обављања делатности и вршења активности нерегистрованих субјеката, а 

уочено је да је пружање услуга смештаја у објектима домаће радиности делатност високог 

ризика, са великим бројем нерегистрованих субјеката као и новим начинима пословања, у 

плану су акцијске (ванредне) контроле објеката домаће радиности. Ове акције ће се 

спроводити у сарадњи са инспекторима јединца локалне самоуправе тамо где су јединице 

локалне самоуправе преузеле обављање поверених послова инспекцијског надзора, као и 

кроз делокацију републичких инспектора. 

У циљу ефикасније организације рада, у обзир је узета сезоналност појединих области 

надзора.  

Идентификоване су и планиране дестинације и периоди када постоји потреба за 

делокацијом инспектора, односно када је потребно да се на одређеној дестинацији и у 
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одређеним периодима организују дежурства инспектора из других одељења (и то су 

ванредни надзори): у зимској сезони у планинским центрима у периоду од 08-14. јануара, у 

периоду од 12-18. фебруара, као и у периоди од 27. априла до 04. маја 2024. године; у летњој 

сезони у планинским центрима за продужене викенде у августу месецу, а у бањским и 

другим туристичким центрима (Сокобања, Врњачка бања, Бања Ковиљача, Врдник, Палић) 

у јулу, августу и септембру. 

Летња туристичка сезона је ударна када су у питању представке грађана које се односе на 

туристичке агенције и, према резултатима и анализи стања у области из претходних 

периода, велики прилив представки се продужио и на октобар, те ће одељења на чијој 

територији послује велики број туристичких агенција у периоду од јуна до октобра значајне 

ресурсе усмерити на решавање представки грађана – незадовољних корисника услуга 

туристичких агенција.  

У периоду од октобра до краја године, који је генерално мирнији када су у питању 

представке грађана, вршиће се надзор у областима које носе нижи степен ризика, па самим 

тим и нема потребе за учесталим надзорима. 

 

У оквиру надзора над пословањем угоститељских објеката вршиће се и контрола точења 

алкохолних пића малолетним лицима, контрола примене Закона о заштити становништва 

од изложености дуванском диму и Закона о заштити потрошача, као и надзор над радом 

угоститељских објеката на манифестацијама.  

 

Такође, у оквиру рада Стручне групе, Координациног тела за борбу против сиве економије, 

креираним Акционим планом за борбу против сиве економије предвиђена је активност 

Сектора туристичке инпекције која подразумева сарадњу са другим инспекцијама, 

тржишном инспекцијом и пореском инспекцијом а у циљу сузбијања сиве економије у 

угоститељству. У 2023. години започети су координисани надзори тржишне и туристичке 

инспекције чији су предмет надзора интернет сајтови на којима се оглашавају 

(некатегорисани) нерегистровани угоститељски објекти. У наредној години планира се 

наставак започетих активноасти. 

 

б) Људски ресурси 

 

 У Сектору туристичке инспекције запослено је 76 инспекторa: Одсек за контролу рада 

инспектора - 4 инспектора и шеф Одсека, Одељење туристичке инспекције Београд - 26 

инспектора, начелник и 2 шефа Одсека, Одељење туристичке инспекције Нови Сад – 10 

инспектора и начелник; Одељење туристичке инспекције Краљево – 8 инспектора и 

начелник; Одељење туристичке инспекције Ниш - 13 инспектора и начелник; Одељење 

за координацију, студијско-аналитичке и правне послове – 6 инспектора (радно место 

начелника тренутно непопуњено). На пословима непосредног инспекцијског надзора 

тренутно раде 62 инспектора, док остали, иако квалификовани инспектори, због потреба 

обављања других послова у Сектору, не обављају послове надзора. 

 

По члану 80. Закона о угоститељству (“Службени гласник РС“ број 17/19), инспекцијски 

надзор над применом овог закона у једном делу врши и јединица локалне самоуправе преко 
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овлашћених инспектора као поверен посао. Према званичним подацима који су достављени 

Сектору туристичке инспекције (неки од њих су некомплетни), поверене послове 

инспекцијског надзора до сада су преузеле следеће локалне самоуправе: градови Београд, 

Нови Сад,  Краљево, Крагујевац, Лозница, Крушевац, Суботица, Зрењанин, Ваљево, 

Јагодина, Врање, Чачак, Ужице, Сремска Митровица, Ниш, и Лесковац и општине: 

Чајетина-Златибор, Велико Градиште, Врњачка Бања, Куршумлија, Сокобања, Књажевац, 

Бечеј, Ковин, Ириг, Димитровград, Бела Црква, Бачки Петровац, Мали Зворник, Рашка, 

Мало Црниће, Неготин, Голубац, Дољевац, Кладово, Инђија, Алексинац, Бољевац, Брус, 

Пријепоље, Бојник и Сјеница. 

 

Напомињемо да је број јединица локалне самоуправе које су преузеле поверене послове 

инспекцијског надзора (тренутно 43) као и број локалних инспектора (према последњим 

подацима 72) релативно мали и стално се мења, као и да овлашћени инспектори јединца 

локалне самоуправе врло често имају више реферата, те није могуће да у пуном капацитету 

контролишу примену Закона о угоститељству. Истичемо посебно и занемарљив број 

овлашћених инспектора у главним туристичким дестинацијама (један на Златибору, један у 

Сокобањи који је уједно и комунални инспектор и др). 

 

У зависности од броја и динамике којом ће у наредном периоду јединице локалне 

самоуправе преузимати поверене послове инспекцијског надзора, што је непредвидиво, 

могуће су и промене у реализацији Плана инспекцијског надзора за 2024. годину одељења 

туристичке инспекције, односно Сектора.  

 

Предвидива чињеница која утиче на планирање инспекцијског надзора у 2024. години је  

очекивано природно смањење броја туристичких инспектора - у току следеће године услове 

за одлазак у пензију испуњавају 4 инспектора. 

 

Непредвидив фактор су одсуства инспектора (осим годишњих одмора и празника), на шта 

утиче чињеница да је старосна структура туристичке инспекције неповољна и утиче на 

учесталост боловања и одсуства инспектора.  

 

Сектор туристичке инспекције нема посебне службе, организационе јединице 

специјализоване за поједине области надзора, едукацију, тумачење примене прописа и сл, 

тако да су сви руководиоци организационих јединица поред послова везаних за конкретан 

инспекцијски надзор, задужени и за организовање других стручних послова (едукације 

инспектора и привредних субјеката) и  свих других текућих послова у оквиру Сектора.  

 

И поред ограничених људских ресурса и недостатка посебних служби, у циљу уједначавања 

праксе на терену, план Сектора туристичке инспекције је да  у 2024. години организује разне 

видове стручне обуке туристичких инспектора (путем тематских радионица, састанака са 

начелницима/руководиоцима). Посебно ће важна бити едукација туристичких инспектора 

у моменту доношења подзаконских аката који су предвиђени Законом о туризму и Законом 

о угоститељству. 
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У периоду од 29.11-01.12.2023. године у Врњачкој Бањи је одржан семинар за туристичке 

инспекторе „Унапређење знања и вештина републичких инспектора у циљу бољег 

разумевања законске регулативе и ефикасније примене на терену“. 

  

Такође, у 2023. години су вршене обуке инспектора за коришћење апликације е-инспектор, 

уз помоћ Канцеларије за информационе технологије и е-управу.  

 

У току ове године одржано је неколико радионица за коришћење новог модула Централног 

информационог система за туризам и угоститељство који се односи на туристичке агенције, 

кога ће, између осталог, као значајан алат за припрему надзора, користити и туристички 

инспектори. 

 

Поред тога посебан вид обуке и уједначавање праксе инспектора спроводиће се путем 

територијалне делокације/размене туристичких инспектора. У складу са договором 

руководиоца Сектора и начелника одељења, туристички инспектори ће, по потреби, 

добијати налоге да врше надзор на територији других одељења туристичке 

инспекцијe, ван сталног места рада.  

 

в) Опрема и материјално технички услови рада туристичких инспектора 

 

Постојећи материјални положај туристичких инспектора и расположива опрема и 

материјално-техничка средства захтевају планирање услова за даље унапређење рада 

инспектора, а који се односе на обезбеђење финансијских средстава у Буџету Републике за 

2024. годину, односно обезбеђење пре свега: редовног сервисирања и поправке возила, 

увођење новог софтвера Сектора, обезбеђивање и одржавање одговарајуће ИТ опреме и 

услова конекције; тонера за штампаче; бољих мобилних телефона са могућношћу сликања 

и снимања уз коришћење интернета на терену; клима уређаја за поједине канцеларије 

(посебно у унутрашњости). 

 

Наведени услови битне су чињенице које су од великог значаја за припрему плана рада 

туристичке инспекције, као и за његову реализацију. 

 

 

г) Показатељи анализе рада инспектора и процена ризика 

 

Приликом израде плана водило се рачуна о чињеници да се укупан број извршених надзора 

туристичке инспекције из године у годину смањује, као последица смањења броја 

туристичких инспектора, као и због ограничења у погледу коришћења службених возила 

(старост возила,  исправност возила, трошкова путовања и др.) 

Иако је број представки и ванредних инспекцијских надзора генерално непредвидив,  на 

основу досадашњег искуства, приликом планирања, о томе се водило рачуна.  

Може се претпоставити да ће бити повећан број представки које се односе на рад 

туристичких агенција, као што је то  било и у  овој години.  
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Уочена је и појава великог броја субјеката који обављају угоститељску делатност пружања 

услуга смештаја у објектима типа апартман и кућа, како у планинским и бањским центрима, 

тако и у градовима, из ког разлога се за наредни период планира појачан ванредни надзор 

пружања ове врсте услуга, посебно у периодима изражене тражње, како би се обезбедило 

законито пословање, а тиме и квалитет услуга и заштита корисника услуга.  

Приликом планирања и процене ризика узето је у обзир искуство у надзору које се односи 

на посебне специфичности надзираних делатности, објеката, локација, као и непокривеност 

терена. Узет је у обзир сезонски утицај на обављање одређених делатности (услуге јавних 

скијалишта, наутичка делатност, услуге водича и др.), територијални распоред и 

концентрација субјеката надзора и појединих врста и група објеката (локације туристичких 

центара и места), термини одржавања и значај манифестација (републичког, регионалног и 

локалног значаја) и др. Степен ризика и учесталост вршења инспекцијског надзора утврђује 

се на основу процене ризика посебно за сваку делатност, територију и објекат, на основу 

искуства и контролних листи, уколико је код истог надзираног субјекта већ вршен надзор.  

 

5. Спровођење инспекцијских надзора 

 

Права, дужности и овлашћења туристичког инспектора регулисана су чл. 121. и 122. Закона 

о туризму, као и чл. 82. и 84. Закона о угоститељству, а поступање у складу са Законом о 

инспекцијском надзору. 

 

Туристички инспектор је самосталан у раду у границама овлашћења утврђених законом и 

за свој рад је лично одговоран. 

 

У планираном периоду туристички инспектори ће вршити различите врсте надзора који се 

међусобно разликују по обиму, методама по којима се врше, областима које се контролишу, 

као и циљевима. Поред редовног инспекцијског надзора туристичка инспекција ће вршити 

и ванредне инспекцијске контроле инициране представкама грађана, акцијске сезонске 

надзоре појединих врста делатности/услуга као и саветодавне посете у склопу превентивног 

деловања.  

 

За 2024. годину посебно су планиране саветодавне посете привредним субјектима који први 

пут почињу обављање делатности која је у надлежности туристичке инспекције, као и оним 

субјектима који се налазе на територији која није у скорије време обухваћена 

инспекцијским надзором. Такође, с обзиром на доношење нових подзаконских аката у 

области туризма, саветодавне посете ће се вршити и са циљем да се субјекти упознају са 

новим обавезама.  

 

Туристички инспектор ће предузимати прописане управне мере за отклањање 

незаконитости (мере налагања кроз записник и решења о отклањању неправилности и 

решења о забрани),  као и казнене мере (подношење захтева за покретање прекршајног 

поступка и издавање прекршајног налога), како би се постигло усклађивање стања са 

постојећом регулативом. 

 

Организацију надзора и перманентну контролу поступања инспектора врши начелник 

одељења/шеф одсека.  
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У складу са радним циљевима, туристички инспектор је у обавези да врши инспекцијски 

надзор на основу  добијеног  усменог или писаног налога руководиоца, а  начелник 

одељења/шеф одсека води рачуна о равномерном распоређивању налога/задатака/ предмета 

инспекторима. 

 

Начелници одељења/шефови одсека су дужни да на основу представки грађана, праћења 

ситуације на терену, сарадње са другим државним органима и локалном самоуправом, 

анализе тренутног стања и проблема у области туризма и угоститељства, туристичким 

инспекторима дају одговарајуће радне налоге за вршење надзора приоритетно усмерене на 

решавање евентуалних проблема у области надзора на територији за коју су месно 

надлежни. Потребно је да имају непосредну и честу сарадњу са представницима општина, 

ради што бољег лоцирања појаве рада нерегистрованих субјеката,  као и других повреда 

прописа из надлежности туристичке инспекције.  

 

Због недовољног броја туристичких инспектора, очекиваног великог броја представки, и 

територијалног распореда инспектора, као и изражене потребе појачаног надзора 

туристичких инспектора у току летње и зимске туристичке сезоне,  посебно ће се на нивоу 

Сектора организовати рад туристичких инспектора изван седишта. 

 

То значи да ће се, на бази утврђених месечних планова, а у циљу што успешнијег 

остваривања планираних задатака, надзори обављати кроз облике: вршење надзора по већ 

утврђеним месечним плановима, вршење надзора у општинама изван седишта и вршење 

заједничких контрола са другим инспекцијама. Приликом вршења надзора ради сузбијања 

рада нерегистрованих субјеката, посебна пажња ће бити усмерена на територије, локације, 

објекте и надзиране субјекте у делатностима у којима је ова појава била изражена у току 

2024. године и претходних година. 
 

Сектор туристичке инспекције и одељења туристичке инспекције ће у 2024. години 

наставити раније уведено превентивно деловање: организовањем рада дежурне службе у 

седишту Сектора (стално доступни  телефон дежурне службе број 011/3139-686, од 0.00h до 

24.00h, као и 064/89-33091, дежурство инспектора у радно време и мејл: 

turisticka.inspekcija@mto.gov.rs), тачним и правовременим пружањем одговора и  

информација  грађанима и медијима, пружањем стручне и саветодавне подршке и помоћи 

физичким лицима, предузетницима и правним лицима, објављивањем важећих прописа, 

давањем предлога, покретањем иницијатива, као  и спровођењем саветодавних посета са 

упућивањем дописа са препорукама и сл.  

 

6. Извештавање 

 

Рад туристичких инспектора прати се преко софтвера који је стављен у функцију од 

01.01.2016. године, а у буџету су у наредној години предвиђена средства за израду новог 

софтвера, јер постојећи више не покрива потребе Сектора.   

Туристички инспектори су у обавези да податке о извршеном надзору унесу у софтвер у 

року од три дана од завршетка надзора, а најкасније до последњег дана у месецу (за 

предходни месец). Такође, рад инспектора се  прати и кроз систем е-инспектор, за чије 

коришћење се инспектори континуирано обучавају. 

mailto:turisticka.inspekcija@mto.gov.rs
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Евиденција надзора и извештавање се спроводи у складу са Законом о инспекцијском 

надзору и према налозима/процедурама које су утврђене на нивоу Сектора. 

 

На основу досадашњих искустава, специфичности ситуација и терена које покривају 

одељења туристичке инспекције, сачињен је План инспекцијског надзора туристичке 

инспекције за 2024. годину. План садржи посебне планове које су припремили 

начелници одељења туристичке инспекције као табеларне приказе планираних 

надзора по месецима, са прописаним елементима  плановa инспекцијског надзора - 

облике надзора/активности, преглед надзираних субјеката, степен ризика, учесталост 

контрола,  територијално подручје, планирани број извршилаца, планиране мере 

превентивног деловања и очекивани обим ванредних инспекцијских надзора. 

 

 

Одељење туристичке инспекције Београд 

План инспекцијског надзора за 2024. годину 

 
План инспекцијског надзора за наредну годину за Одељење туристичке инспекције Београд 

сачињен је одвојено по одсецима, јер се цени да Одсек за Град Београд и Одсек Београд 

имају специфичне области и субјекте надзора, а тиме и динамику и учесталост надзора.  

 

Одсек за Град Београд врши надзор на територији Града Београда. На овом подручју 

послује највећи број субјеката у туристичкој делатности – туристичких агенција 

организатора путовања и туристичких агенција посредника, као и велики број 

угоститељских објеката, како за смештај, тако и за исхрану и пиће.    
 

Јануар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

2 

Услуге 

скијалишта 

редован 

надзор 1 3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 1 

3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

6 

Услуге 

скијалишта 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 4 
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7 

ТА 

организатори 

путовања 

службена 

саветодавна 

посета 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

 Фебруар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Услуге 

скијалишта 

редован 

надзор 1 3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 1 

3 

ТА 

организатори 

путовања  

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

6 

Услуге 

скијалишта 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

7 

ТА 

организатори 

путовања 

службена 

саветодавна 

посета 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

8 ТА посредници 

службена 

саветодавна 

посета 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

 

Март 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

2 ТА посредници 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 40 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

ТА 

организатори 

путовања 

Ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 
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5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 40 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

 

Април 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

2 ТА посредници 

редован 

надзор 20          3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 40 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

ТА 

организатори 

путовања  

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Мај 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

2 ТА посредници 

редован  

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован  

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

Услуге 

изнајмљиввања 

возила 

редован  

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

ТА 

организатори 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

7 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 
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8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

 

Јун 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

2 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 10 3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 4 

3 

ТА 

организатори 

ванредан 

надзор 40 3 у току месеца 

територија 

Одељења 4 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 10 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 4 

6 

Услуге 

туристичких 

професија  

ванредан 

надзор 20 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Јул 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 15 

2 

Домаћа 

радиност 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 4 

3 

ТА 

организатори 

ванредан 

надзор 40 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 10 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 4 

6 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

7 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Август 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

2 

ТА 

организатори 

путовања  

ванредан 

надзор 40 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 10 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 4 

5 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

6 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Септембар 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

2 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

Наутичка 

делатност 

редован 

надзор 8 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

5 

ТА 

организатори 

путовања  

ванредан 

надзор 40 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 
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7 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 10 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 4 

8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

 

Октобар 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

2 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

Услуга 

изнајмљивања 

возила 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 30 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

7 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 10 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 4 

8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

 

Новембар 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

3 

Услуге 

изнајмљивања 

возила 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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4 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 20 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

5 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 20 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

6 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 20 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 30 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

 

Децембар 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 40 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 20 

3 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 20 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

4 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 20 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 30 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 16 

 

Одсек Београд врши надзор на територији Мачванског управног округа, Колубарског 

управног округа, Поморавског управног округа, Шумадијског управног округа, 

Подунавског управног округа и Браничевског управног округа. Одсек покрива велику 

територију, а када је у питању структура делатности/услуга, преовлађују угоститељске 

услуге смештаја, као и исхране и пића, док на територији овог одсека послује мали број 

туристичких агенција.   
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Јануар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Услуге 

скијалишта 

редован 

надзор 1 3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 1 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 40 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

5 

Услуге 

скијалишта 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

6 

ТА 

организатори 

путовања 

службена 

саветодавна 

посета 5  3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

7 

ТА 

посредници 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

 Фебруар 2024. године 
Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Услуге 

скијалишта 

редован 

надзор 1 3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 1 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 40 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

5 

Услуге 

скијалишта 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

6 

ТА 

организатори 

путовања 

службена 

саветодавна 

посета 5  3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

7 

ТА 

посредници 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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Март 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

2 ТА посредници 

редован 

надзор 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Април 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

2 ТА посредници 

редован 

надзор 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 40 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Мај 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

2 ТА посредници 

редован 

надзор 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

6 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

7 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 25 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Јун 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Домаћа 

радиност 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Наутичка 

делатност 

редован 

надзор 2 3 у току месеца 

територија 

Одељења 2 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 10 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Јул 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Домаћа 

радиност 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Август 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 15 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 5 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Септембар 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Наутичка 

делатност 

редован 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 2 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 15 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

7 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 5 5.4.3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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Октобар 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће  

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Новембар 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

 

Децембар 2024. године 

Ред. 

Бр. 

Област 

надзора Активност 

Планира

ни  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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2 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Некатегорисан

и 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Одељење туристичке инспекције Нови Сад 

План инспекцијског надзора за 2024. годину 
Јануар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Услуге 

скијалишта 

редован 

надзор 2 3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 2 

3 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 40 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 10 

7 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 2 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 2 

8 

Услуге 

скијалишта 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

9 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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Фебруар 2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 5 

 

3 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 10 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 10 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 40 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 10 

6 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 2 5.4.3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 2 

7 

Услуге 

скијалишта 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

8 ТА посредници  

службена 

саветодавна 

посета 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

9 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

10 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 12 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Март 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 ТА посредници  

службена 

саветодавна 

посета 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

7 

Домаћа 

радиност 

службена 

саветодавна 

посета 5  3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

8 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

службена 

саветодавна 

посета 3  3 у току месеца 

територија 

Одељења 3 

 

Април 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 ТА посредници 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2. 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

5 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

7 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 10 

8 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 2 

9 

ТА 

организатори 

путовања  

службена 

саветодавна 

посета 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

10 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

11 

Домаћа 

радиност 

службена 

саветодавна 

посета 5  3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 



29 
 

612 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

службена 

саветодавна 

посета 2  3 у току месеца 

територија 

Одељења 2 

 

Мај 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Услуге 

туристичких 

професија 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 ТА посредници 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

5 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

6 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће  

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

8 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

9 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 2 

10 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Јун 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Услуге 

туристичких 

професија 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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4 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 10 

7 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 2 

8 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

9 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Јул 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Услуге 

туристичких 

професија 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 2 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 10 

7 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 2 

8 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

9 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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Август 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

4 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 10 

7 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 2 

8 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца  

територија 

Одељења  10 

 

 

Септембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилац

а 

1 

Некатегорисан

и 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Наутичка 

делатност 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

4 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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5 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

6 

Некатегорисан

и 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

8 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 10 

9 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 2 

10 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће  

службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Октобар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 ТА посредници 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 50 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 5  3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

 

Новембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 50 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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2 

Туристичка 

путовања за 

сопствене 

потребе 

ванредан 

надзор 3 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 3 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 17 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Децембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 50 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Ловно 

туристичка 

делатност 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

службена 

саветодавна 

посета 15  3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Одељење туристичке инспекције Краљево 

План инспекцијског надзора за 2024. годину 

 
Јануар 2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 22 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 

Услуге на 

скијалишту 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 
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4 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 64 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

5 

Услуге на 

скијалишту 

ванредан 

надзор 1 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 1 

 
Фебруар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 22 3 у току месеца 

територија 

Одељења 

8 

2 

Услуге на 

скијалишту 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 

8 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

7 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 64 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

8 

Услуге на 

скијалишту 

ванредан 

надзор 1 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 1 

9 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 16 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

 

Март 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 8 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 ТА посредници   

редован 

надзор 18 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 18 3 у току месеца 

територија 

Одељења 18 

4 

Услуге на 

скијалишту 

редован 

надзор 8 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 7 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 7 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 40 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 16 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 
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Април 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 8 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 ТА посредници   

редован 

надзор 18 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 18 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 7 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 7 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 40 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

6 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 6  3 у току месеца 

територија 

Одељења 6 

7  

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

 

Мај 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 8 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 ТА посредници   

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

4 

Туристичка 

путовањаза 

сопствене 

потребе 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 2 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 7 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 7 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 40 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

6 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 6  3 у току месеца 

територија 

Одељења 6 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

службена 

саветодавна 

посета 10  3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 



36 
 

 

Јун 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

4 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

5 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 6 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 6 

 

Јул 2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 1 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 7 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 7 

4 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

5 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 6 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 6 

6 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

службена 

саветодавна 

посета 6  3 у току месеца 

територија 

Одељења 6 

7  

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 
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Август 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 25 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 2 

3 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 50 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

6 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

7  

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 16 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

 

 

Септембар 2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 25 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 2 

4 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

7 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 
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8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 16 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

 

Октобар 2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 40 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

3 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 18 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

4 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 7 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 7 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 16 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

Новембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 42 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 

Услуге 

изнајмљивања 

возила 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

3 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 7 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 7 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

6 ТА посредници 

Службена 

саветодавна 

посета 6 3 у току месеца 

територија 

Одељења 6 
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7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

 

Децембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 42 3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

2 

Ловно-

туристичка 

делатност 

редован 

надзор 1 3 у току месеца 

територија 

Одељења 1 

3 

Услуге 

изнајмљивања 

возила 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

4 

Усуга 

скијалишта 

редован 

надзор 1 3 у току месеца 

територија 

Одељења 1 

5 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 7 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 7 

7 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 8 

8 ТА посредници 

Службена 

саветодавна 

посета 4 3 у току месеца 

територија 

Одељења 4 

9 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

10 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 6 3 у току месеца 

територија 

Одељења 6 

11 

Ловно-

туристичка 

делатност 

Службена 

саветодавна 

посета 1 3 у току месеца 

територија 

Одељења 1 

 

Одељење туристичке инспекције Ниш 

План инспекцијског надзора за 2024. годину 
 
Јануар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 
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2 ТА посредници 

редован 

надзор 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

3 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

5 

Туристичка 

путовања за 

сопствене 

потребе 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

6 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 13 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

8 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 6 

9 

Сеоска 

туристичка 

домачинства 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 5 

10 

Услуге 

скијалишта 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

11 

ТА 

организатори 

путовања 

Службена 

саветодавна 

посета 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

12 ТА посредници 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

13 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 12 3 у току месеца 

територија 

Одељења 12 

 

Фебруар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

2 ТА посредници 

редован 

надзор 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

3 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 20 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 
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5 

Услуге 

скијалишта 

редован 

надзор 2 3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 2 

6 

Туристичка 

путовања за 

сопствене 

потребе 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

7 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 13 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

9 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 6 

10 

Сеоска 

туристичка 

домачинства 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 5 

11 

Услуге 

скијалишта 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 4 

12 

ТА 

организатори 

путовања 

Службена 

саветодавна 

посета 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

13 ТА посредници 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

14 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

15 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 12 3 у току месеца 

територија 

Одељења 12 

 

Март 2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 5 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 5 

2 ТА посредници 

редован 

надзор 10 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 40 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 13 

4 

Ловно-

туристичкавдел

атност 

редован 

надзор 2 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 2 

5 

Услуге 

изнајмљивања 

возила 

редован 

надзор 10 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 10 
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6 

Туристичка 

путовања за 

сопствене 

потребе 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 5 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 13 

 

7 

ТА 

организатори 

путовања 

Службена 

саветодавна 

посета 5 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 5 

8 ТА посредници 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 10 

9 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 5 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 5 

10 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 10 

 

 

Април 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 ТА посредници 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 30 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

3 

Услуге 

изнајмљивања 

возила 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 6 

6 

Сеоска 

туристичка 

домачинства 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 5 

7 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 5 3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће  

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 
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Мај 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 35 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

3 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 13 

4 

Сеоска 

туристичка 

домачинства 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 5 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

 

Јун 2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 40 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

4 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

 

Јул 2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 50 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 
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3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

4 ТА посредници 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

15 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

 

7 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

8 

Сеоска 

туристичка 

домачинства 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 5 

9 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

10 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

        

 

Август  2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 40 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

4 ТА посредници 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

 

6 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 30 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

7 

Сеоска 

туристичка 

домаћинства 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

планинским 

центрима 5 

8 

Услуге 

туристичких 

професија 

ванредан 

надзор 12 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 12 
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9 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

 

Септембар  2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 10 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 40 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 13 

3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 10 

 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 13 

5 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 20 5,4,3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 13 

6 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 10 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 12 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 12 

 

Октобар 2024. године 

Ред. 

бр. Област надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 15 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 13 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 40 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 13 

3 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 5 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 13 

5 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 10 
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6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 12 3 

у току 

месеца 

територија 

Одељења 12 

 

 

Новембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 15 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 25 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

3 

Туристичка 

путовања за 

сопствене 

потребе 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

4 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 10 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

6 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

7 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 12 3 у току месеца 

територија 

Одељења 12 

 

Децембар  2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 25 3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

3 

Туристичка 

путовања за 

сопствене 

потребе 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

4 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 
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5 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

ванредан 

надзор 5 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 5 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

ванредан 

надзор 15 5,4,3 у току месеца 

територија 

Одељења 13 

7 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

територија 

Одељења 10 

8 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 12 3 у току месеца 

територија 

Одељења 12 

 

 

Одсек за контролу рада инспектора 

План инспекцијског надзора за 2024. годину 

 
Јануар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 15 3 у току месеца По потреби 4 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца По потреби 4 

 

Фебруар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 15 3 у току месеца По потреби 4 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца По потреби 4 

3 

ТА 

организатори 

путовања 

Службена 

саветодавна 

посета 4 3 у току месеца По потреби 4 

4 

ТА 

посредници 

Службена 

саветодавна 

посета 4 3 у току месеца По потреби 4 
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Март 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 4 3 у току месеца По потреби 4 

2 

ТА 

посредници 

редован 

надзор 4 3 у току месеца По потреби 4 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 15 3 у току месеца По потреби 4 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 6 5,4,3 у току месеца По потреби 4 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 8 3 у току месеца По потреби 4 

 

Април 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

редован 

надзор 4 3 у току месеца По потреби 4 

2 

ТА 

посредници 

редован 

надзор 4 3 у току месеца По потреби 4 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 15 3 у току месеца По потреби 4 

4 

ТА 

организатори 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

2 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 6 5,4,3 у току месеца По потреби 4 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 8 3 у току месеца По потреби 4 

 

Мај 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

редован 

надзор 4 3 у току месеца 

По потреби 
4 

2 

ТА 

посредници 

редован 

надзор 4 3 у току месеца 

По потреби 
4 
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3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

По потреби 

4 

4 

ТА 

организатори 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

2 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 6 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

4 

6 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 8 3 у току месеца По потреби 4 

 

 

Јун 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 8 3 у току месеца 

По потреби 

4 

2 

ТА 

организатори 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

2 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

4 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 8 3 у току месеца 

По потреби 

4 

 

Јул 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 8 3 у току месеца 

По потреби 

4 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

2 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

4 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 8 3 у току месеца 

По потреби 

4 
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Август  2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 8 3 у току месеца 

По потреби 

4 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

2 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 6 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

4 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 6 3 у току месеца 

По потреби 

4 

 

Септембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 8 3 у току месеца По потреби 4 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

2 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

4 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 10 3 у току месеца 

По потреби 

4 

 

Октобар  2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Категорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

редован 

надзор 4 3 у току месеца 

територија 

Одељења 4 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

По потреби 

4 
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3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 3 у току месеца 

По потреби 

2 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

4 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 8 3 у току месеца 

По потреби 

4 

 

 

Новембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

По потреби 

4 

2 

Услуге 

изнајмљивања 

возила 

редован 

надзор 2 3 у току месеца 

По потреби 

2 

3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

2 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

4 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 8 3 у току месеца 

По потреби 

4 

 

Децембар   2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 8 3 у току месеца По потреби 4 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 8 3 у току месеца По потреби 4 
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Одељење за координацију, студијско-аналитичке 

и правне послове 

План инспекцијског надзора за 2024. годину 
 

Јануар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

Службена 

саветодавна 

посета 3 3 у току месеца По потреби 1 

3 

ТА 

посредници 

Службена 

саветодавна 

посета 3 3 у току месеца По потреби 1 

 

Фебруар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца 

Дежурство 

у 

планинским 

центрима 1 

3 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

Дежурство 

у 

планинским 

центрима 1 

4 

ТА 

организатори 

путовања 

Службена 

саветодавна 

посета 3 3 у току месеца По потреби 1 

5 

ТА 

посредници 

Службена 

саветодавна 

посета 3 3 у току месеца По потреби 1 

 

Март 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца По потреби 1 
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3 

ТА 

организатори 

путовања 

Службена 

саветодавна 

посета 2 3 у току месеца По потреби 1 

4 

ТА 

посредници 

Службена 

саветодавна 

посета 2 3 у току месеца По потреби 1 

 

Април 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 2 3 у току месеца По потреби 1 

2 

ТА 

посредници 

редован 

надзор 1 3 у току месеца По потреби 1 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

 

Мај 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 2 3 у току месеца По потреби 1 

2 

ТА 

посредници 

редован 

надзор 1 3 у току месеца По потреби 1 

3 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

 

Јун 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

2 

Услуге 

изнајмљивања 

возила 

Редован 

надзор 1 3 у току месеца По потреби 1 

3 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца По потреби 1 

4 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 2 3 у току месеца По потреби 1 
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Јул 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

организатори 

путовања 

редован 

надзор 2 3 у току месеца По потреби 1 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

3 

Услуге 

изнајмљивања 

возила 

редован 

надзор 1 3 у току месеца По потреби 1 

4 

Домаћа 

радиност 

ванредан 

надзор 8 5,4,3 у току месеца 

Дежурство у 

туристичким 

центрима 1 

5 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

Службена 

саветодавна 

посета 2 3 у току месеца По потреби 1 

 

Август 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца По потреби 1 

 

Септембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

ТА 

посредници 

редован 

надзор 1 3 у току месеца По потреби 1 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца 

По потреби 

1 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

1 
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Октобар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 10 3 у току месеца 

По потреби 
1 

2 

ТА 

организатори 

путовања 

ванредан 

надзор 4 5,4,3 у току месеца 

По потреби 

1 

3 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 2 3 у току месеца 

По потреби 

1 

 

 

Новембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

2 

Некатегорисани 

угоститељски 

објекти за 

смештај 

Службена 

саветодавна 

посета 2 3 у току месеца По потреби 1 

 

Децембар 2024. године 

Ред. 

бр. 

Област 

надзора Активност 

Планирани  

број 

надзора 

Степен 

ризика Учесталост Територија 

Број 

извршилаца 

1 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

редован 

надзор 5 3 у току месеца По потреби 1 

2 

Угоститељски 

објекти за 

исхрану и 

пиће 

ванредан 

надзор 2 5,4,3 у току месеца По потреби 1 

 

 

 
 


